
IIРОТОКОЛ
ЛЬ 07/2025 от 19 пюня 2025 года

заседания .Щпсциплинарного органа
Ассоциацип Некоммерческое партперство <<Самореryлируемая организацIля

<<Строительный союз Калининградской облаети) (АНП (СРО (ССКО))

Основание созыва заседания Специализированного органа по рассмотрению дел о применении
в отношении wIeHoB АНП (СРО (ССКО>> мер дисцишIинарного воздействия (далее ,Щисциплинарный
орган) - решение руководителя .Щисциплинарного органа Калинина Б.В.

Место проведения заседания .Щисциплинарного органа - г. Калининград, ул. Космонавта
Пацаева, д. бА.

Форма проведения: совместное присугствие.
Время проведения заседания ,Щисцип.пинарного органа - с 1 1:00 часов до l2:00 часов.
Председательствующий на заседании ,Щисциплинарного органа руководитель

,Щисциплинарного органа Кшlинин Борис Владимирович.
Секретарь заседания - секретарь-администратор АНП (СРО кССКО> Петрова Е.А.

Из 5 членов ,Щисциплинарного органа дJIя участия в заседании зарегистрировались 5:
l. Ка;lинин Борис Владимирович - руководитель .Щисциплинарного органа;
2. Леонов Сергей Григорьевич - чJIен.Щисциплинарного органа;
3. Романов Леонид Владимирович - член.Щисциплинарного органа;
4. Малышев Алексей Александрович - член Дисциплинарного органа;
5. Ярошенко Александр Иванович - член.Щисциплинарного органа.

На заседании.Щисцигшlинарного органа АНП (СРО (ССКО) присугствуют приглашенные лица,
без права голоса:

1. Бабаянц Б.А. - директор АНП (СРО <ССКО>;
2. Гришаточкина Н.Н. - руководитель СпециаJIизированного органа по контролю АНП кСРО

кССКо>.

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ЩlСЩ,ШШП{ЛРНОГО ОРГАНЛ
СЛУШАЛИ: Калинина Б.В., который сообщил, что из 5-ти членов Дисциплинарного органа в

заседании принимают участие 5, заседание правомочно и объявляется открытым.

повестка дня заседания:
l. О рассмотрении дел о применении мер дисциrшинарного воздействия в отношении членов

АНП кСРО кССКО>, догIустивших нарушения требований законодательства Российской
Федерации о градостроительной деятельности, а также требований вFrугренних документов
Ассоциации.

2. О направлении решениЙ .ЩисциIIJIинарного органа в соответствующие органы АНП кСРО
кССКо>.

ПО ВОIIРОСУ Л} 1 ПОВЕСТКИ ДШI СЛУlllАЛИ: Калинина Б.В., который огласил
ПРиСугствующим список членов АНП (СРО (ССКО), в отношении которых рассматриваются дела о
применении мер дисциплинарного воздействия :

1. Общество с ограниченной ответствепЕостью "МЕГАСТРОЙ''
(огрн l06з906lз2839, инн з906l56зз0).

Слyшалп: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присугствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП кСРО (ССКО>> (протокол Ns 01 от 2З.01.2025 г.), в отношении ООО
'МЕГАСТРОИ" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права
ОСУЩеСТВления строительства, реконструкции, капитzUIьного ремонта, сноса объектов капитzlльного
строительства на срокдо 01.06.2025 года.

В нарушение требований п. 4.|,2. ст.4 положения <<О членстве в АНП кСРО <ССКО>...> от
ООО 'МЕГАСТРОЙ" не предоставлена информация о н:шичии одного из двух специ{uIистов,
сведения о котором вкпючены в Национальный реестр специЕIлистов.

ООО "МЕГАСТРОЙ' нарушено требование пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
СПеЦиМиста НРС отсугствует Свидетельство о прохождении НезависимоЙ оценки ква_гlификации.
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Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

По состоянию на 19.06.2025 г. нарушения не устранены.

ООО "МЕГАСТРОЙ" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надIежащим образом. Представитель ООО 'МЕГАСТРОЙ" на заседание .Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слушали: Калинина Б.В., который предIожил в соответствии с ч.l ст.55.15
Гралостроительного кодекса РФ, на основании гtунктов 2.|,5., 2.6., З.2.|. кПоложения об

угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ООО
"МЕГАСТРОЙ" меру дисциплинарного воздействия в виде Рекомендации об исключении лица из
члешов Ассоциацип, с предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных
нарушений до к19> ноября 2025 года.

Решили:
l. В соответствии с ч.l cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п.4.1.2 ст.4 положения <<О членстве в АНП кСРО (ССКО)...), пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК
РФ, На ОСНОвании tý/нктов 2.1 .5., 2.6., З,2.1 . положения <Об угвержлении мер дисциплинарного
воздействия применяемьж АНП (СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел)) применить в отношении Общества с ограниченной ответственностью
"МЕГАСТРОЙ" 1ОГГН 1063906132839, ИНН 390б15б330) меру дисциплинарного воздействия в
виде Рекомепдации об псключении лица из членов Ассоциации. с ппедоставлением
оDганизации последпего срока для yстранения выявлепных нарyшепий до <<19>> ноября 2025
года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
.Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО 'МЕГАСТРОЙ".

Голосовали: ((за) - 5 голоса, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

2. Общество с ограниченной ответствепностью l'Супернова"
(огрн 1 14з926029334, инн з906ззз822)

Слчшали: Гришаточкину Н,Н., которirя доложила присугствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП (СРО (ССКО) (протокол ХЪ 0212025 от 27.02.2025г.), в отношении
ООО "Супернова" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Прелупрежления со
сроком устранения выявленных нарушений до 31.05.2025 г.

ООО "Суперноваll не выполняет требований п. 4.1.2. ст.4 положения кО членстве в АНП
(СРО кССКО>...>, а именно: не предоставлена информация о наJIичии двух специztлистов, сведения
о которых вкJIючены в Национальный реестр специilIистов.

По состоянию на 19.06.2025 г. нарушения не устранены.

ООО <Суперновa> на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО <Суперновa>) на заседание ,Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слvшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. l cT.55.15
Гралостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .4,, 2.5., З.2.1 . <Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам,
порядка и основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел>, применить в отношении ООО
<Супернова) меру дисциruIинарного воздействия в виде ПDиостановления права осчществления
стDоптельства. DекопстDyкции. капитального ремонта. сноса объеrсгов капитального
стDоительства со сроком устранения нарушений до к19> ноября 2025 года.
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Решили:
l. В соответствии с ч. l ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4.1.2. ст.4 положения <<О членстве в АНП "СРО "ССКО"...)), на основании rтунктов
2.1.4.,2,5.,3.2.1. положения кОб угвержлении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
кСРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения делD
применить в отношении Общества с огранпченной ответственностью "Супернова" (ОГРН
1143926029334, ИНН 3906333822) меру дисцишIинарного воздействия в виде ПDиостановленшя
пIrава осvшествJIе
капптальrrого стDоительства со сDоком yстрапения нарyшений до <<19>> ноября 2025 года.

2. Исполнительному органу АНП (СРО (ССКО) внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведениЙ о член:lх самореryлируемых организациЙ в области строительства, реконструкции,
капитtlльного ремонта, сноса объектов капитzlJIьного_строительства и их обязательствах, направить в
Национальное объединение строителей (НОСТРОй) соответствующее уведомление о принятом
решении.

3. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контоль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Супернова".

Голосовали: (зa>) - 5 голосов, (против)) - нет, (воздержaшся) - нет.
Решение принято единогласно.

3. Общество с ограниченпой ответствепностью "ИНСТЕРГАЗСТРОЙ"
(огрн l 17 з9260|93 32, инн 39 l 402ззз4)

Слyшали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присугствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРО кССКО> (протокол Ns 04/2025 от 24,04.2Q25г.), в отношении
ООО "ИНСТЕРГАЗСТРОЙ" бы.гlа применена мера дисцишIинарного воздействия в виде
Предупрежления со сроком устранения выявленных нарушений до 30.05.2025 г.

ООО "ИНСТЕРГАЗСТРОЙ" нарушает требованЙ пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
СПеЦИаJIиСтов НРС отс)лствует удостоверение о прохождении независимоЙ оценки ква.пификации.
СРОк действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

ООО "ИНСТЕРГАЗСТРОЙ" в нарушение пп.б) 4.1,4.1ст. 4 положения <<О членстве в АНП
(СРО (ССКО)...)) в организации работает недостаточное количество специ:Urистов, не представлены
ДОКУменты, подтверждающие наличие в штате, по основному месту работы, второго
дополнительного специаJIиста.

По состоянию на 19.06.2025 г. нарушения устранены.
ОРганизация нарушения устанила, решение,Щисциплинарного органа исполнила.

ООО'ИНСТЕРГАЗСТРОЙ" на заседание .Щисцигшlинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО "ИНСТЕРГАЗСТРОЙ" на заседание .Щисциплинарного
органа не прибы-гl.

СЛYшали: Калинина Б.В., который предложиJI прекратить дисциrшинарное производство в
отношении ООО 'ИНСТЕРГАЗСТРОЙ" (ОГРН l|7З9260|9Зз2) на основании пункта 4.|з.4
положения <Об угверждении мер дисцишIинарного воздеЙствия применяемых АНП кСРО <ССКО> к
своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

,Щискуссия присугствующих.

Решилп:
1. На основании п. 4.|з.4 п. 4.1з положения <об угверждении мер дисциплинарного

ВОЗДеЙСтвия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений,
ПОРЯдка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограпиченной ответственностью "ИнСТЕРГАЗСТРоЙ" (огрн 117392б019332, инн
3914023334).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО (ИНСТЕРГАЗСТРОЙ).
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Голосовали: (за) - 5 голосов, ((против)) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

4. Общество с огранпченной ответственЕостью ''СТРОЙ ЭКСПЕРТ''
(огрн l 203900004483, инн з906390524).

Слyшалп: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присугствующим о том, что на заседании
.Щисциплинар.ного органа АНП (СРО кССКО> (протокол Ns 0212025 от 27.02,2025 г.) в отношении
ООО "СТРОЙ ЭКСГВРТ" применена мера дисцишIинарного воздействия в виде Приостановления
ПРава осуществления строительства, реконструкции, капит€шьного ремонта, сноса объектов
капитального строительства на срок до 31.05.2025 года.

ООО "СТРОИ ЭКСПЕРТ" нарушает требования пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
СПеЦИilIИСТа НРС отсугствует удостоверение о прохождении независимой оценки квалификации.
СРОК действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

По состоянию на |9.06.2025 г. нарушения не устранены. ООО "СТРОЙ ЭКСПЕРТ", в
нарушение п. з.з,з ст. 3 положения кО членстве в АНП кСРО (ССко)...) не погашена
ЗадоJDкенность по членским взносам за |-2 кварпuIы 2025 г. в размере З3 000 (Трилuать три тысячи)
рублей.

ООО "СТРОЙ ЭКСПЕРТ" на заседание .Щисцигlлинарного органа приглашено, уведомлено
НадJIежащим образом. Представитель ООО "СТРОЙ ЭКСПЕРТ" на заседание .Щисциплинарного
органа не прибыл.

СЛvшали: Ка.гlинина Б.В., который предJIожил в соответствии с ч.l ст.55,15
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2.|.5., 2.6., з,2.1. <<Положения об
УГВеРЖдении мер дисцишIинарного воздеЙствия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
ПОРЯДКа. И ОСНОваниЙ их применениЙ, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"СТРОЙ ЭКСПЕРТ" меру дисциплинарного воздействия в виде Рекомендацши об исключенпи лица
ЦЗ ЧЛеНОВ АССОциации, с предоставлением организации последнего срока для устранения
выявленных нарушений до к19> ноября 2025 года.

Решплп:
1. В СООтветствии с ч.1 cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п.3.З.3 ст.3 положения <<О чJIенстве в АНП (сРО (ССко)...)), пп.4. п. l0 cT.55.5-1 ГрК
РФ, на основании tryнктов 2.|.5,, 2.6., з.2.1 . положения кОб угверждении мер дисциплинарного
воздействИя применяемых АНП (сРО (сСко) к своиМ чJIенам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) применить в отношении Общества с огранпченной ответственностью
"СТРОИ ЭКСПЕРТ" (ОГРН 1203900004483, ИНН 390б390524) меру дисциплинарного
воздействия в виде Рекомендацши об исключении лпца из членов дссоциации. с
пDедоставлением оргапизацши последшего cDoкa для устранения выявленных наDyшеншй до
<<1$> ноября 2025 года.

2. СПеЦИаЛИЗиРОванному органу Ассоциации обеспечить ко}lтроль исполнения решения
,Щисцигшlинарного органа Ассоциации в устаноменный срок.

З. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "СТРОЙ ЭКСПЕРт".

Голосовали: ((за) - 5 голоса, ((против>> - нет, ((воздержiUIся) - нет.
Решение принято единогласно.

5. Индпвlлдуальный предприппматеJIь ýрандин Алексей Константиповпч
(огрнип з l 5392б000257 8з, инн 39 l 800504445)

СЛvШаЛИ: ГРишаточкину Н.Н., которая доложила присутствующим о том, что проведение
ПЛаНОвоЙ проверки (в соответствии с уведомлением от 05.03.2025 г. ЛЬ 2l4, срок проведения
проверки с 01.04.2025 по l5.04.2025 г.), в отношении ИП Щурандин Д.К. (ИНН 39l800504445) не
представляется возможным, так как имеется информация о нахождении Щурандина Алексея
Константиновича на военной службе в зоне СВО.
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Акт проверки Ns 75-ГIл от l5.04.2025 г.
На заседании Специа.пизированного органа по контролю (Протокол JФ 1 |/2025 от 16.05.2025 г.)

решено направить материаJIы проверочных мероприятий на заседание,Щисциплинарного органа.

Слyшали: Ка.пинина Б,В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Гралостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.|.5., 2.6., З.2,1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим цIенам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношенип ИП
.Щуранлин А.К. меру дисциплинарного воздействия в виде Рекомендации об исключении лпца пз
членов Ассоциацип, с предоставлением организации последнего срока дJIя устранения выявленных
нарушений до <l9> июля 2025 года.

Решпли:
1. В соответствии с ч.l cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п. 5.5, 5.6. положения <<О контроле за соблюдением членами АНП (СРО кССКО>
требованиЙ стандартов и правиJI предпринимательскоЙ или профессиональной деятельности)) и п.
З.З,4. ст.3 положения <<О членстве в АНП "СРО 'CCKO".,.), на основании пунктов 2.1,5.,2.6.,З.2,1.
положения <Об утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО <ССКО> к
своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел) применить в
отношении Индивидуального предпрпнимателя .Щурандина Алексея Константиновича
(ОГРНИП 315392600025783, ИНН 391800504445) меру дисциплинарного воздействия в виде
Рекомендации об шсключении лица из членов Ассоцшации. с пDедоставлением оDганизации
последнего cDoKa для yстDапенпя выявленных наDyшений до <<19> июля 2025 года.

2, Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ИП ,Щуранлин А.К.

Голосовали: ((за) - 5 голоса, (против) - нет, (воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.

б. Общество с ограпиченпой ответственностью "Братья"
(огрн 1llз926047 157, инн з92з501298)

Слyшали: Гришаточкину Н.Н., которая доложиJIа присугствующим о том, что ООО "Братья"
в нарушение требований п. 4.1.2. ст, 4 положения <<О членстве в АНП кСРО кССКО>...> не
представило информацию о н,lличии одного из двух специалистов, сведения о которых вкJIючены в
Национальный реестр специалистов.

Акт проверки Ns 76-Пл от 15.04.2025 г.
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Ns l |12025 от 16.05.2025

г.) решено направить материалы проверочных мероприятий на заседание.Щисциплинарного органа.
По состоянию на 19.06.2025 г., нарушения не устранены.

ООО "Братья" на заседание,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. На заседании присутствует руководитель ООО "Братья" Сосиновский .Щенис Сергеевич,
который дал пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слyшали: Калинина Б.В., который предJIожил в соответствии ,с ч. 1 cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании гtунктов 2.|.2,, 2.З,, З.2.1. <<Положения об
утверждении мер дисцишIинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"Братья" меру дисцишIинарного воздействия в виде ПDедyпоеrrцепия члеIry Ассоциации и обязать
устанЕть выявленные нарушения требований внугренних документов Ассоциации в срок до Kl9>
сентября 2025 года.

Решили:
l. В соответствии с ч.l cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4.1.2. ст.4 положения кО членстве в АНП (СРО кССКО>...)), применить в отношении
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Общества с огранпчеrrной ответственностью "Братья" (ОГРН 1113926047157, ИНН 3923501298)
меру дисциплинарного воздействия в виде ПредупDеясдения чле}ry Ассоциации и обязать устранить
выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до <<19>> сентября
2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить коFIтроль исполнения решения
Дисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Братьяl>.

Голосова-пи: ((заD - 5 голоса, ((против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

7. Общество с ограпиченной ответственностью "СтройПромМоштаяt"
(огрн 1 l039250230l4, инн 39l 550239з)

Слyшалп: Гришаточкину Н.Н., которirя доложила присугствующим о том, что ООО
"СтроЙПромМонтаж", в нарушение требований п.4.1 .2, ст.4 положения <<О членстве в АНП кСРО
(ССКО)...) не представило информацию о наличии одного из двух специirлистов, сведения о
которых вкJIючены в Национальный реестр специiUIистов.

На заседании Специа.пизированного органа по коFrтролю (Протокол Ns 1112025 от 16.05.2025 г.)
решено направить матери:цы проверочных мероприятий на заседание.Щисциплинарного органа.

По состоянию на 19.06.2025 г., нарушения не устранены.

ООО "СтройПромМонтаж" на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежаlllим образом. На заседании присугствует руководитель ООО "СтроЙПромМонтаж"
Тереrrгьев Анатолий Анатольевич, который да.л пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слчшали: Калинина Б.В., которьтй предложил в соответствии с ч. l cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .2,, 2.З., 3.2.1 . <<Положения об
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам,
порядка и основаниЙ их применениЙ, порядка рассмотрения дел>>, применить в отношении ООО
"СтройПромМонтаж" меру дисциплинарного воздействия в виде Предчпреrrсденпя члену
АССоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований вцrгренних документов
Ассоциации в срок до <l9> декабря 2025 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

НаРУШеНие п. 4.1.2, ст. 4 положения <<О членстве в АНП кСРО (CCKO>>...D, применить в отношении
Общества с огранпченной ответственшостью "СтройПромМонтаж" (ОГРН 1103925023014,
ИНН 3915502393) меру дисциплинарного воздействия в виде ПредчпDеждеrrшя чле}tу Ассоциации и
ОбЯЗать устранить выявJIенные нарушения требований вrrугренних документов Ассоциации в срок до
<<1$> декабря 2025 года.

2. Специмизированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "СтройПромМонтаж".

Голосовали: ((за) - 5 голоса, (против)) - нет, (воздержilIся)) - нет.
Решение принято единогласно.

8. Общество с ограпиченной ответствеппостью "СТРОIfuОМ''
(огрн l |5з926027364, инн 39 l 30 l 2450)

Сдvшали: Гришаточкину Н.Н., которм доложиJIа присугствующим о том, что ООО
'СТРОИКОМ", В нарушение требований пп. 4. п l0 ст. Статья 55.5-1 Гралостроительного кодекса
РФ, У СПециrlлиста НРС отс)лствует Свидетельство о прохождении независимой оценки
квалификации. Срок действия УдостоверениJI о повышении кв€lлификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.
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ООО "СТРОЙКОМ" в нарушенио требований п. 4.1.2. ст.4 положения кО членстве в АНП
КСРО КССКО>...> не представило информацию о нчшичии одного из двух специuIистов, сведения о
которых вкJIючены в Национальный реестр специtлJIистов.

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Ns l ll2025 от 16.05.2025 г.)
решено направить материаJIы проверочных мероприятий на заседание rЩисциплинарного органа.

По состоянию на 19.06.2025 г., нарушения не устранены.

ООО "CTPOI;KOM" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
наДIежащим образом. На заседании присуtствует руководитель ООО "СТРОЙКОМ" Гоманков
Владимир Алексеевич, который дал пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Гралостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1.2,, 2.З,, 3,2,1. <<Положения об
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (сско) к своим членам,
ПОРЯДКа. и основаниЙ их применениЙ, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ООО,строЙкОМ" мерУ дисциплиНарногО воздействия в виде ПDедчпреllсдения члену Ассоциации и
ОбЯЗаТЬ УСтранить выявленные нарушения требований внугренних документов Ассоциации в срок до
Kl9> сентября 2025 гола.

Решилп:
l. В соответствии с ч.l ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

НаРУшение п. 4.|.2. ст. 4 положения <<О чJIенстве в АНП кСРО кССКО>...), пп. 4. п l0 ст. Статья
55.5-1 Гралостроительного кодекса РФ, применить в отношении Общества с ограниченной
ОТВеТСТВеННОСТЬЮ "СТРОИКОМ" (ОГРН 1153926027364, ИНН 3913012450) меру
ДИСЦИПЛИНаРнОго воздеЙствия в виде ПDедчпреrrцения члену Ассоциации и обязать устранить
выявленные нарушения требований вrгугренних документов Ассоциации в срок до <<19> сентября
2025 года.

2. Специа.пизированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
.Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "СТРОЙКОМ".

Голосоваllи: (за) - 5 голоса, ((против)) - нет, (воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.

9. Общество с ограпиченной ответственЕостью''БИТМОНТАЖ''
(огрн l 18з926022940, инн з92200897 l)

слyшалп: Гришаточкину н.н., которая доложила присугствующим о том, что ооо,БитмонтАЖ", в нарушение л.4.1.2. ст.4 положения <<о членстве в дНП (СРо (сско)...) не
предоставлена информация о н:шичии двух специаJIистов, сведения о которых вкJIючены в
Национальный реестр специалистов.

Акт проверки J',lЪ 523-ГIл от 16.12.2024 г.
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Nе l 1/2025 от l6.05.2025 г.)

решено направить материалы проверочных мероприятий на заседание.щисциплинарного органа.
По состоянию на 19.06.2025 года нарушения не устранены. ооо uБитмонтдж", в

нарушение п. 3.3.3 ст. 3 положения (о членстве в АНП (сРо (сСко)...) не погашена
ЗаДОJDКеННОСТЬ ПО Членским взносам за 1-2 квартаJIы 2025 г. в размере 25 000 (Двадцать пять тысяч)
рублей.

ооО "БитмоНтАж" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ооо ,БитмонтАж" на заседание.щисцигlltинарного органа
не прибыл.

Слyшали: Ка.гlинина Б.в., который пр"дло*- в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктов 2.1 ,2., 2.3., з.2.1 . <<Положения об
угверждении мер дисцишIинарного воздействия применяемых АНП (сРО кССКо> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ооо
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"БиТМонТАЖ" меру дисциIIJIинарного воздействия в виде Предчпреждения члеrry Ассоциации и
обязать устранить выявленные нарушения требований внугренних документов Ассоциации в срок до
<l9> сентября 2025 гола.

Решилrr:
l. В соответствии с ч.l ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п. 3.3.3 ст. 3, п. 4.1,2. ст.4 положения <<О членстве в АНП кСРО (ССКО)...), применить в
отношении Обществд с ограничепной ответственностью "БИТМОНТАЖ" (ОГРН
1183926022940, ИНН 3922008971) меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедчпDеждения
чле}ry Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований внугренних документов
Ассоциации в срок до (1Ь) сентября 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

З. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "БИТМОНТАЖ".

Голосова.llи: ((за) - 5 голоса, ((против)) - нет, ((воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.

10. Общество с ограпичепной ответственшостью "ОршонСтройСервис"
(огрн l 0739 1 7009495, инн з9|7 0з7 529)

Слyшалц: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присугствующим о том, что ООО
"ОрионСтройСервис", в нарушение п. 4.1.2. ст. 4 положения <<О членстве в АНП кСРО кССКО>...>
не предоставлена информация о наличии одного из двух специалистов, сведения о которых
вкJIючены в Национа-гlьный реестр специалистов.

ООО "ОрионСтройСервис", в нарушение требований пп. 4. п l0 ст. Статья 55.5_1
Гралостроительного кодекса РФ, у специалиста НРС отсугствует Свидетельство о прохождении
независимоЙ оценки ква-пификации. Срок деЙствия Удостоверения о повышении квалификации в
области строительства, предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.

Акт проверки NsМ 448-Пв от 21.10.2024 г.,54|-Пл от 16.12.2024 r.
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол JЪ l l/2025 от 16.05.2025 г.)

решено направить материirлы проверочных мероприятий на заседание,Щисциплинарного органа.
По состоянию на 19.06.2025 года нарушения не устранены.

ООО "ОрионСтройСервисll на заседание ,Щисцип.гlинарного органа приглашено, уведомлено
Надлежащим образом. Представитель ООО "ОрионСтроЙСервис" на заседание .Щисциплинарного
органа не прибыл.

Слyшалп: Калинина Б.В., который предIожиJI в соответствии с ч.1 cT.55,15
Гралострокгельного кодекса РФ, на основании гý/нкгов 2.1 ,2., 2.З., З.2.1, <<fIоложения об
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам,
порядка и основаниЙ их применениЙ, порядка рассмотрения дел>, применить в отношении ООО
"ОРионСтройСервис" меру дисцишIинарного воздействия в виде ПDедчпDеrrсдения члену
АССОциации и обязать усцанить выявленные нарушения требований внугренних документов
Ассоциации в срок до <l9> сентября 2025 года.

Решпли:
l. В соответствии с ч.l ст.55,15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарУшение.4.|.2. ст. 4 положения <<О чJIенстве в АНП кСРО (ССКО)...)), пп. 4. п l0 ст. Статья 55.5-1
Градостроительного кодекса РФ, применить в отношении Общества с ограншченной
ОтВетственностью "ОрионСтроЙСервпс" (ОГРН 1073917009495, ИНН 3917037529) меру
ДИСЦИШIИНаРНОгО воздеЙствия в виде ПредYппеrмепшя члену Ассоциации и обязать устранить
выявленные нарушения требований вrгутренних документов Ассоциации в срок до <<19>> сентября
2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О ПРинятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ОрионСтройСервис".
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Голосовали: (за)) - 5 голоса, (против) - нет, ((воздержа.лся)) - нет,
Решение принято единогласно.

11. Общество с ограниченной ответственностью (ФСУ Панорама-Люкс>>
(огрн 102з90| 647087, инн 39070зз 08 l ).

Слчшалrr: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присуtств},ющим о том, что ООО кРСУ
Панорама-Люкс), в нарушение требований пп.4. п 10 ст. Статья 55,5-1 Градостроительного кодекса
РФ, у специалиста НРС отс)лствует Свидетельство о прохождении независимой оценки
квалификации. Срок деЙствия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол }lb l l/2025 от 16.05.2025 г.)
решено направить материалы проверочных мероприятий на заседание .Щисциплинарного органа.

По состоянию на 19.06.2025 года специалист НРС, у которого отсугствует Свидетельство о
ПРОХОжДении независимоЙ оценки квалификации, уволился, в связи с чем ООО кРСУ Панорама-
ЛЮкс>> имеет нарушение п. 4.|,2. ст. 4 положения <О членстве в АНП кСРО KCCKO>...D, а именно:
не предоставлена информация о нtшичии одного из двух специалистов, сведения о котором вкJIючены
в Национальный реестр специалистов.

ООО кРСУ Панорама-Люкс)) на заседание ,,Щисцип.пинарного органа приглашено, уведомлено
наДIежащим образом. На заседании присугствует представитель ООО кРСУ Панорама-Люкс>>
Серлюк Сергей Николаевич, действующий на основании ,Щоверенности, который дал пояснения по
рассматриваемому вопросу.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.l cT.55.15
Гралостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 ,2., 2.З., З.2.1 . <<Положения об
угверждении мер дисцишIинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
(РСУ Панорама-Люкс>l меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедчпоеrмения члену
Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований вц/тренних документов
Ассоциации в срокдо к19> сентября 2025 года.

Решили:
l. В соответствии с ч.l ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

НаРУШеНИе.4.1 .2. ст.4 положения <<О членстве в АНП (СРО (ССКО)...)), применить в отношении
Общества с ограниченпой ответственностью "РСУ Панорама-Люкс" (ОГРН 1023901б47087,
ИНН 3907033081) меру дисциплинарного воздействия в виде ПDедчпреэrсдеrrия .ше}ry Ассоциации и
Обязать устранить выявленные нарушения требований внугренних документов Ассоциации в срок до
<<19>> сентября 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомlтгь ООО кРСУ Панорама-Люкс).

Голосовали: ((за)) - 5 голосов, ((против)) - нет, (воздержался> - нет.
Решение принято единогласно.

12. Общество с ограниченной ответственшостью l'АТМ-строй"
(огрн l l23926080079, инн 39l6503304)

Слчшали: Гришаточкину Н.Н., которaля доложила присугствующим о том, что ООО "АТМ-
строЙ", в нарушение требованийп.4.1.2. ст.4 положения <<О tшенстве в АНП кСРО <ССКО>...> не
предоставлена информация о наJIичии двух специаJIистов, сведения о которых вкJIючены в
НациональныЙ реес,тр специzшистов (ранее заявленные специыIисты НРС исruIючены из НРС).

Акг проверки Ns 423-Пв от l1.10.2024 г.
На заседании Специа.пизированного органа по контролю (Протокол Ns 1 |/2025 от 16.05.2025 г.)

решено направить материалы проверочных мероприятий на заседание.Щисциплинарного органа.
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По состоянию на |9.06.2025 года нарушения не устранены.

ООО "АТМ-строй" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. На заседании присугствует руководитель ООО "АТМ-строй" Леоненко
Вячеслав Михайлович, который дал пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слчшали: Калинина Б.В., который предJIожил в соответствии с ч.l ст.55.15
Гралостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.|.2., 2,3., 3.2,1. <<fIоложения об
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"АТМ-строй" меру дисциплинарного воздействиrI в виде ПDедчпDеждения члену Ассоциации и
обязать устранить выявленные нарушения требований внугренних документов Ассоциации в срок до
<16> декабря2025 rода.

Решили:
l. В соответствии с ч.l cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение.4.|.2. ст.4 положения <<О членстве в АНП кСРО кССКО>...>, применить в отношении
Общества с ограниченноЙ ответственностью "АТМ-строй" (ОГРН 112392б080079, ИНН
391б503304) меру дисциплинарного воздействия в виде ПредчпDеэкденпя члеtry Ассоциации и
обязать устранить выявленные нарушения требований вrтугренних документов Ассоциации в срок до
<,<19>> декабря 2025 года.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
.Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

З. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "АТМ-строй".

Голосова.llи: (за)) - 5 голоса, ((против) - нет, (воздержiлJIся) - нет.
Решение принято единогласно.

13. Общество с ограшиченпой ответствешностью "СТРОЙТЕХ"
(огрн l 17з9260l l 907, инн з9l7 047 4l4)

Сдушали: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присугствующим о том, что ООО
"СТРОИТЕХ" не выполняет требований п. 4.1 .2. ст. 4 положения <<О членстве в АНП кСРО
(CCKO)...D, а именно: не предоставлена информация о наличии одного из двух специаJIистов,
сведения о которьж вкJIючены в Национальный реестр специалистов.

Акг проверки Ns 501-Пл от 15.10.2024 г.
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Ns l2l2025 от 26,05.2025 г.)

решено направить материaлы проверочных мероприятий на заседание,,Щисциплинарного органа.
По состоянию на 19.06.2025 года нарушения не устранены.

ООО "СТРОЙТЕХ" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. На заседании присутствует руководитель ООО "СТРОЙТЕХ" Гусейнов
Гусамеддин Шу*ур оглы, который да-гt пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слчшалrr: Кшlинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.l cT.55.15
Гралостроlательного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .2., 2.3., З.2,1. <<Положения об
угверждении мер дисцишIинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим чJIенам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ООО
'СТРОИТЕХ" меру дисцишIинарного воздействия в виде ПDедyпDеяцения чле}ry Ассоциации и
обязать устранить выявленные нарушения требований внугренних документов Ассоциации в срок до
к19> декабря2025 rода.

Решили:
l. В соответствии с ч.1 cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение,4.|.2. ст.4 положения <<О чJIенстве в АНП (СРО (ССКО)...), применить в отношении
Общества с ограниченной ответственностью "СТРОЙТЕХ" (ОгРн 117392б011907, инн
З917047414) меру дисциплинарного воздействия в виде Предyппеяцепия .шеIry Ассоциации и
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ОбЯЗать устранить выявленные нарушения требований вrгугренних документов Ассоциации в срок до
<<1$> декабря 2025 гола.

2. Специализированному органу Ассоциации обеспечить контроль исполнения решения
,Щисциплинарного органа Ассоциации в установленный срок.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "СТРОЙТЕХ".

Голосовали: ((за)) - 5 голосов, ((против) - нет, ((воздерж{лJIся) - нет.
Решение принято единогласно.

14. ОбЩеСтво с ограниченной ответствеIIностью <<Балтпйская строительшая компания)>
(огрн 1083925000356, инн 3906190204)

СЛУШалп: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присугствующим о том, что данное
ЮРИдическое лицо не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3.3.28 ст. З
ПОЛОЖеНИЯ <<О .шенстве в АНП (СРО кССКО> . .. >>, а именно: ООО (БСК> не исполняет обязанности,
ПРеДУСмОтренные законодательством Российской Федерации, Уставом и вц/тренними документами
АССОЦИации, необходимые дJIя реаJIизации целей и предмета деятельности, функции Дссоциации, в
ЧаСТИ ИСпОЛнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с использованием
КОНКУРеНТНых Способов закпючения договоров, а именно нарушены сроки исполнения договорных
обязательств по Контракry М 0lЗ520000051900l498 от 04.06.20l9 г.

ООО кБСК) в нарушение п. 5.5, 5.6. положения кО контроле за соблюдением членами АНП
(СРО (ССКО) требований стандартов и правил предпринимательской или профессиональной
ДеЯТеЛЬНОСти)) и п.3.3.4. ст.3 положения <<О wIeHcTBe в АНП "СРО 'CCKO"...)) не представлены
НеОбхОдимые для проведения плановоЙ проверки документы и сведения в соответствии с
уведомлением от 09.0l .2025 r. Ns22/l.

В нарушение требования пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ у специ.лJIиста НРС отс)лствует
СВИДетельство о прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия Удостоверения о
ПОвышении квалификации в области стоительства, предоставленного в НОСТРОЙ закончился.

На заседании .Щисциплинарного органа АНП кСРО (ССКО) (протокол М 0212025 от
27.02,2025 г.), в отношении ООО кБСК> (ОГРН 1083925000356) была применена мера
дисциплинарного воздействия в виде Dекомепдации об исключениш лица из членов дссоциации. с
ПРеДОСтавлением организации последнего срока дIя устранения выявленных нарушений до <<27>> мая
2025 года.

ПО Состоянию на 27.05,2025 г. ООО (БСЮ) приступило к исполнению решения
,ЩИСЦиплинарного органа, а именно: представлены все необходимые дJIя проведения плановой
проверки документы и сведения в соответствии с уведомлением от 09.01.2025 г. J,,lb 22ll;
представлены документы на специалиста НРС, дополнительного специ:lлиста, договор аренды офиса,

На заседании Правления АНП кСРО кССКО> (протокол J\b l8/2025 от 29.05.2025 г.) принято
Решение не прпменять меру дисциплинарного воздействия в виде искJIючения лица из членов
Ассоциации в отношении члена АНП кСРо кССКо> Общества с ограЕпченной ответственностью
<,<Балтшйская строптеJIьная компанпя> (ОГРН 1083925000356) и вернугь материалы проверки
ООО КБСК> в .Щисциплинарный орган АНП (СРО кССКО> для принятия соответствующего
решения.

ООО "БСК" На заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надJIежащим
Образом. На заседании прис)лствует руководитель ООО (БСК Евлоев Муслим Длиханович.

СЛvшалп: Ев.поева М. А., который доложLша присугствующим о том, что на объекте по
КОнтракry Ns 0135200000519001498 строительно-монтarкные работы фактически завершены. По
состоянию на 19.06.2025 года нарушения устранены.

ОРГаниЗация нарушения устранила, решение.Щисциплинарного органа исполнила.

СЛvШали: Калинина Б.В., который пред.пожил прекратить дисциплинарное производство в
ОТНОШеНИИ ООО "БСК" (ОГРН 108З925000356) на основании пункта 4,13.4 положения кОб
Угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам
порядка и оснований шх применений, порядка рассмотрения дел).
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,Щискуссия присугствующих.

Решили:
l. На основании п. 4.1З.4 п. 4.13 положения кОб угверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО "БСК".

2. Возобновить Обществу с ограниченной ответственностью <<Балтийская строительная
компания)) (ОГРН l083925000356, ИНН 3906l90204) право осуществления строительства,

реконструкции, капитаJIьного ремонта, сноса объектов капит:шьного строительства с 19 июня 2025
года.

3. Исполнительному органу АНП (СРО (ССКО) внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о чJIенulх самореryлируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитtIльного ремонта, сноса объектов капитального_строительства и их обязательствах, направить в
Национа.пьное объединение строителей (НОСТРОИ) соответствующее уведомление о принятом
решении.

4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО (БСК).

Голосова.пи: (за) - 5 голосов, ((против) - нет, ((воздержirлся) - нет.
Решение принято единогласно.

1 5. Общество с огранпченной ответствен ностью " БАЛТВОДIРОЕКТ39 "
(огрн l 0639061 з24 l 0, инн з906155922)

Слчшалп: Гришаточкину Н.Н., которая доложила присугствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП (СРО (ССКО) (протокол М 15/2024 от 12.12.2024г,), в отношении
ООО 'БАJIТВОДЛРОЕКТ39' была применена мера дисциruIинарного воздействия в виде
Рекомендации об искJIючении лица из чJIенов Ассоциации, с предоставлением организации
последнего срока дJIя устанения выявленных нарушений до к29> июня 2025 года.

ООО "БАЛТВОДПРОВКТ39" нарушает требования пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
специалистов НРС отс)лствуют Свидетельства о прохождении независимой оценки ква.пификации.
Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.

04.06.2025 года чJIенство ООО 'БАЛТВОДIРОЕКТ39" в АНП кСРО кССКО> прекращено на
основании зalявления о добровольном выходе.

Слyшали: Калинина Б.В., который пред.гlожил в соответствии с гryнктом 4.1|.2 положения <Об

угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)) прекратить дисциплинарное
производство в отношении ООО "БАЛТВОДПРОЕКТЗ9" в связи с подачей ООО
"БАЛТВОДРОЕКТ39'заявления о добровольном прекраIцении членства в АНП (СРО кССКО>.

Решплп:
l. На основании пункта 4.11.2 положения кОб угверждении мер дисциплинарного воздействия

применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим чJIенам, порядка и оснований их применений, порядка
рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
огранrrченноЙ ответственностью l'БАЛТВОДIIРОЕКТ39" (ОГРН 106390б132410, ИНН
390б155922).

Голосовали: ((за) - 5 голоса, (против) - нет, ((воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

ПО ВОIIРОСУ }Ё 2 ПОВЕСТКИ JIЕЯ СЛУlIIАЛИ: Калинина Б.В., который сообщил
присугствующим о необходимости передачи принятьж решений в соотвgгствующие органы АНП
кСРо кССКо>,

Решшли: В соответствии с п. 4.1б. положенпя кОб угверждении мер дисциплинарного
воздеЙствия применяемьж АНП кСРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений,
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порядка рассмотрения дел), в течеЕии 2-х рабочих дней направить решения .Щисциплинарного
органа, принятые на заседании 19 июня 2025 rода в Специализированный орган, осуществляющий
контоль за деятельностью чIенов АНП (СРО (ССКО), в Правление АНП (СРО кССКО>, в
Исполнительный орган АНП (СРО кССКО> для внесения изменений в сведения Единого реестра
СведениЙ о членах самореryлируемых организациЙ в области строительства, реконструкции,
капитального ремонта, сноса объектов капитrtльного строительства и их обязательствах, для передачи
дел в архив.

Голосова.гlи: ((за) - 5 голосов, (против) - нет, ((воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.

Руководитель
.Щисциплинарного органа

Секретарь заседания /ъ/Д

Калинин

Е.А.Петрова


